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— Read operator's instruction book before operating this machine.
— Lire le manuel avant d'utiliser cette machine.

— Antes de utilizar esta maquina, leer el manual de instrucciones.
- FRAANBMNESLFRAEAERRBE.

-2 JIHAE HSAII Bl AFS XNEE €2H A2,

— Wear head, eye and ear protection.

— Porter casque, visiére et protége-oreilles.

— Llevar casco, gafas y auriculares de proteccion.
-FEL. REREFHRIPEE.

-Hel, =, A 23 75 HESHE AL

— Read, understand and follow all warnings.

— Lisez, cherchez a comprendre et suivez toutes les instructions.

— Lea, comprenda y siga todas las advertencias.

-EFRAAERE, EELFHEADRAEBRAREEE, FEIEARPEPNESRE.

-2 210 SIS A1 Olols = MHEHAL.




WARNING!!! ) L i3] Lom
RISK OF DAMAGING HEARING '| 1 1 )
Wear head, eye and ear protection. EB4300 EB5200
ATTENTION!!! ) L i3] Lom
DANGER D'ATTEINTE A L'OUIE '| 1 1 )
Porter casque, visiere et protege-oreilles. EB4300 EB&200
ATENCION!! ) L | |E) Lua

RIESGO DE DANO AUDITIVO 1 1 1
Llevar casco, gafas y auriculares d
EB4300 EB&200

de proteccién.
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MODEL SOUND LEVEL
MODELE NIVEAU SONORE
MODELO NIVEL DE SONIDO
S BEESNE
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ISO 11094
LwA
measured guaranteed
EB4300 (41.5¢cm®) 103.7dB(A) 103.7dB(A)
EB6200 (62.0cm®) 107.95dB(A) 110dB(A)




® Read this blowers Owner/Operator
Manual carefully. Be sure you un-
derstand how to operate this unit
properly before you use it. Failure
to do so could result in serious
injury.

® Be sure to keep this manual handy
so that you may refer to it later
whenever any questions arise.
Also note that you are requested
to contact the dealer from whom
you purchased the product for as-
sistance in the event that you have
any questions which cannot be
answered herein.

® Always be sure to include this
manual when selling, lending, or
otherwise transferring the owner-
ship of this product.

® Please check and follow the local
regulations.

® Lire attentivement ce mode d'em-
ploi du souffleurs. S'assurer de
bien comprendre son fonctionne-
ment avant toute utilisation. Ce
sont des précautions a prendre
qui, faute d'étre observées, pour-
raient entrainer des blessures
graves.

® Conserver ce mode d'emploi dans
un endroit pratique, afin de pou-
voir le consulter ultérieurement en
cas de probléme. Noter également
qu'il est indispensable de prendre
contact avec votre revendeur pour
de l'assistance technique au cas
ou vos questions sont restées
sans réponse.

® Toujours joindre ce mode d'emploi
en cas de vente, de location ou de
tout autre transfert de propriété de
cet appareil.

® Priere de consulter et respecter la
réglementation locale.
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® | eaeste manual del operario de su
soplador de mochila atentamente.
Asegurese de queha comprendido
como se hace funcionar correc-
tamente esta unidad antes de
proceder a su utilizacién. De lo
contrario podrian producirse
graves lesiones.

® Aseglrese de tener este manual a
mano, de manera que pueda con-
sultarlo méas adelante cada vez
que tenga alguna duda. Ademas
observe que le rogamos que se
ponga en contacto con el distri-
buidor donde haya adquirido el
producto para que le asista en el
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caso de que tenga alguna duda o = NZ2 TOH, CHHStAHLE JIE

que no pueda ser despejada por ARAE OIS A=, g4 2

medio del manual. HHANE HEol =)
® Aseglrese siempre de incluir este ZEAMNIEE SN2

manual en el caso de venta, e B = RS 2ol5l D

préstamo o que de alguna otra ZASMAQ

manera transfiera la propiedad de

este producto.
® Por favor compruebe y siga las

normativas locales.
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SAFETY PRECAUTIONS

PRECAUTIONS DE SECURITE

OPERATOR

® Refrain from operating the blower if
you are tired, ill, or upset, or if you
are under the influence of alcohol,
drugs or medication.

® Always wear eye protection goggles,
substantial footwear, a longsleeved
shirt, a hat, a dust mask, and long
pants.

® |f you have long hair, tie it up and put
itinside the head protection not to be
inhaled.

® Always wear ear protectors to pro-
tect your ears from engine noise.

® Wear anti-slip work gloves which can
help to grip the handle easier.

® A person who is within a perimeter of
15m (50ft) should wear the same
proper protective equipment as the
user.

USE OF BLOWER

® Each time before starting the engine,
inspect the entire unit to see if every
part is in good order and is securely
tightened in place. If any damage is
found in the fuel line, the exhaust
line, the ignition wiring, avoid using
the blower and have the part re-
paired.

® Never use the blower without the
screen at the air intake of the
blower. Before each use, check
that the screen is attached in place

and is free from any damage.

® Before operation, confirm that the
catching SCREW on the AIR INLET
SCREEN is not loose. If loose, tigh-
ten it.

(1) Air inlet screen

® Avoid allowing children to use the
blower. Make sure that each person
you authorize to operate the blower
understands all of the safety rules in
this manual.

® Avoid using any accessory or at-
tachment other than those bearing
the ZENOAH mark for use with the
blower.

® \When suspending a job or inspecting
the blower, be sure to stop engine.

® Drain the fuel from the fuel tank be-
fore transporting or storing the
blower.

OPERATEUR

® Ne pas utiliser la soufflerie en cas de
fatigue, de maladie ou de contra-
riété, ou sous l'effet de l'alcool, de la
drogue ou des médicaments.

® Toujours porter des lunettes de pro-
tection, des chaussures adéquates,
une chemise & manches longues, un
casgue, un masque a poussiéres, et
un pantalon.

® Si vous portez des longs cheveux,
les attacher et les placer a I' intérieur
de la protection de téte afin qu' ils ne
soient pas aspirés.

® Toujours porter des équipements de
protection des oreilles afin de
protéger vos oreilles contre le bruit
du moteur.

® Porter des gants de travail an-
tidérapants afin de pouvoir saisir le
manche plus facilement.

® Toute personne se trouvant dans un
périmetre inférieur & 15 m doit porter
le méme équipement de protection
que I' utilisateur.

UTILISATION DE LA SOUF-

FLERIE

® Chaque fois avant de démarrer le
moteur, vérifier I'unité entiere afin de
Vvoir si toutes les piéces sont en bon
état et correctement fixées en place.
Si une défaillance est constatée
dans la ligne de carburant, la ligne
d'échappement, le cablage d'allu-
mage, éviter d'utiliser la soufflerie et
faire réparer les piéces.

® Ne jamais utiliser la soufflerie sans
la grille d'admission d'air de la
soufflerie. Avant chaque utilisa-
tion, vérifier que la grille est fixée
en place et qu'elle est sans défaut.

® Avant l'opération, s'assurer que la
vis de prise sur |'écran d' entrée d'air
n'‘est pas desserrée. Si elle I'est, la
serrer

(1) Grille d' admission d" air

® Empécher les enfants de jouer avec
la soufflerie. Vérifier que chaque
personne autorisée a utiliser la souf-
flerie a bien compris toutes les
régles de sécurité décrites dans ce
manuel.

® Eviter d'utiliser tout accessoire ou
piece rattachée autre que celle por-
tant la marque ZENOAH avec la
soufflerie.

® Lors de l'interruption d'un travail ou
de la vérification de la soufflerie,
arréter le moteur.

® Vidanger le carburant du réservoir a
carburant avant de transporter ou de
ranger la soufflerie.
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® No utilice el soplador si se encuentra ® YYEAY. P WU TR, R R ® I 23tHLE OtEZL &2 &HQl
cansado, enfermo o molesto, o si WR R Z5 M, i 20 48 F 457 d2, = gRSF, O, 4=
esta bajo la influencia del alcohol, s S I A o e (g 2 S22 =88 AHAHME 28
drogast)férmacos. ° %ﬂﬁai&%i}jﬁﬁf‘ %gﬁfﬁq%{ﬂ]iﬁf NEFN YT = H60:IAIA|9 =7

® Lleve siempre gafas de proteccion, *EEJJK I T R DL o @ UIEA & B35 otx, ADs
calzado adecuado, una camisa de LA AE o JIAQ Ao QX A
manga larga, un gorro, una careta o KEMENR, HMEUKKKENKE TN B 2| ‘H}IIS
contra el polvo y pantalones largos. PR R AR AN S i’éé}{;} Al

® Si tiene el cabello largo, témelo ha- ® TR BB SRS R T AT, e 020t 2l 34'9 TRER R
cia arriba e introduzcalo dentro de la 0 L 25 xEx %P S 2 wq L_J(H k24
proteccion para la cabeza para no ! i . N =_° = Aade =
inhalarlo. o [fHMIMTE, UAEIENL. _§O‘|7fx| Lé_—;——\ 0}:1}\_'9.7

e Protéjase siempre los oidos del rui- ~ ® BIHAMAILE 150 (S0t Wi A @ L 7 S§ 7€ H8ol A
do del motor. 0, Wik LRERE L5282 FH g=s

® Use guantes antideslizantes que ESoteA 2.
ayuden a sujetar la manilla mas e =2 FI &HE= 01DHE
facilmente. SUX HFUS HESAANL.

® Una persona que esté dentro de un e 150/E(50IE) 8t OILHOl U=
perimetro de 15 m (50 pies) debe MEE2  EHH AIEX =YE
usar el mismo equipo de proteccion 235 7 =ZoH0F &LICH
apropiado como el usuario.

USO DEL SOPLADOR RHLEY fE A SEI| AR

® Antes de poner en marcha el motor, ® B AT A KUHLTT, SE R A WL & 3 e gl XS HSotI Hos
inspeccione si%mprle todo el aparato PEULRR LT 3 . SR LB . HE A HHIE HHo 2 220l
para ver si todas las piezas estan P T we 2SSt MEHCQIXI, M Atelol SHH3l
bien y correctamente situadas en su EEH ﬁ{@%gﬁﬁ,' ’;HI*EFH’ 4l DAY USK SOl AAL
sitio. Si observa algun deterioro en AT SE FS A AT 15 24, HII&, B3 A Sol
el conducto de combustible, el tubo . R ZAEl RO Y= Fe =)=
de escape o el cableado de encen- o FHSOREREMM, HEREME NEAIK 2D Yy =zZs
dido, no utilice el soplador, y repare BA. SXERG, SFTERERS IEI SHAlAl @ = s Tes
la pieza. BRARERS, FUBEH. oo

® No utilice nunca el soplador sin el S A e e 7l RE BT S e =)o 3J ELF0H Hol
filtro situado en la entrada de aire. ¢ gﬁ HH ’,\jﬁﬁﬁz ,ﬁtﬁﬂﬁﬁ@’t% A= 32 a0 SEIIE
Antes de cada uso, compruebe que LRARE. Ak, WRFEZ. =S A3 O A2, Op
el filtro esta bien colocado ue 23 S| = OF
no se observan dafios. v e (1) ESOREH g;gg} &g(il"j_ gc‘;._\_oélg- ngggﬂ

. . . ® JLH ARV ANLE, I A& Q=X HOIBHAAIS

® Antes del funcionamiento, confirme . 4 A N
que no esté suelto el TORNILLO li- %‘FM&{EQ}E@ AR A A LS P o XEAIJIJ Ho =IJ =93
mitador en la PANTALLA DE EN- SRS soro  xol  UAIL ool
TRADA DE AIRE. Si esta suelto, @ WiANZAANYLEALHAE ZENOAT 1) = 0l A ATEHDO,Il 20151 A Al
apriételo. FEAT B S P Ces  MEo  HS oo

® [ AEZ LA A RALI, 15 5 0 5E ZO|AA @

(1) Filtro de la entrada de aire Hl.

® No permita que los nifios usen el ® [HiK, BHIANLE, T P4 (1) 2J) &Y g9
soplador. Aseglrese de que 'toda SRR e 0{2l0|= a2z = ANE5HT
persona a la que usted autorice a PCE AN £E)| HEo
usar el soplador entiende todas las oo o N =t e=
normas de seguridad contenidas en dge 2= 2= t&_—M
este manual. = HHMCY ord T2

Evite utilizar accesorios o elementos
auxiliares que no sean de la marca
ZENOAH.

Si interrumpe el trabajo o inspec-
ciona el soplador, asegurese de
apagar el motor.

Vacie el depésito de combustible
antes de transportar o guardar el
soplador.

HAAME X BHF2 BEA 2
S2I1% W AMEBds &
“ZENOAH"  EAIJt A= HEB
20l= AFEGHA OHYAIR.

Ags FA SHotiAu s3I
24 Al EFE Al A S
HEYANL.

SZ2JIE 0IsSdtAHUL E2E M=
gEA O HO 9z SHIWA
A€ ZF MASHEAIR.




SAFETY PRECAUTIONS

PRECAUTIONS DE SECURITE

When storing the blower, choose a
space indoors free from moisture
and out of the reach of children.
Examine the blower at intervals for
loose fasteners and rusted or dam-
aged parts. Use special care around
the fuel line, the muffler, and the
ignition wiring.

All engine service except for those
described in this manual should be
performed by competent service
personnel. Improper service to the
blower fan and muffler could cause a
hazardous failure.

WORKING CONDITION

Avoid running the engine indoors.
The exhaust gases conain harmful
carbon monoxide.

Check the work area and remove or
cover all valuables that may be
damaged by the air blast or thrown
debris.

Keep open flames and sparks away
from the area where fuel is handled
or stored. Mix and store fuel only in a
marked container. Never smoke
while refueling the blower. Make
sure to stop the engine before
refueling. The fuel is highly flam-
able. Wipe off any spilled fuel and
tighten the fuel cap securely. Move
at least 3m (10 ft) away from the fu-
eling spot before starting the engine.
Keep operation area clear of all
persons, particularly small children
and pets. Injury may result from
thrown debris.

Never direct the blower nozzle to-
ward persons or a fire.

Avoid using the blower where stable
footing and balance are not assured.

Bl AVOID NOISE PROBLEM

Check and follow the local regula-
tions as to sound level and hours of

operations for blower.

Lors du rangement de la soufflerie,
choisir un endroit a l'intérieur exempt
d'humidité et hors de portée des
enfants.

Examiner la soufflerie périodique-
ment pour rechercher des fixations
desserrées et rouillées ou des
pieces endommagées. Faire trés
attention autour de la ligne de
carburant, de I'échappement, et
du cablage d'allumage.

Toute réparation du moteur, excepté
celle décrite dans ce manuel, doit
étre effectuée par un dépanneur qu-
alifié. Une réparation incorrecte du
ventilateur de la soufflerie et de
I'échappement pourrait provoquer
une défaillance dangereuse.

CONDITIONS DE TRAVAIL

Eviter de faire tourner le moteur a
I'intérieur. Les gaz d'échappement
contiennent du monoxyde de
carbone dangereux.

Vérifier la zone de travail et retirer
tous les objets de valeur qui risquent
étre endommagés par le vent de
soufflage ou les débris projetés.
Eloigner les flammes nues et les
étincelles de la zone d'utilisation ou
de stockage du carburant. Ne
mélanger et stocker le carburant que
dans un bidon marqué. Ne jamais
fumer pendant le ravitaillement.
Vérifier que le moteur est arrété
avant de ravitailler en carburant.
Le carburant est trés inflammable.
Essuyer tout carburant renversé et
serrer fermement le bouchon a car-
burant. S'éloigner au moins de 3 m
(10 pieds) de I'endroit de ravitaille-
ment avant de démarrer le moteur.
Eloigner de la zone de travail toute
personne, en particulier de jeunes
enfants et des animaux. Des bles-
sures risquent d'étre provoquées par
des débris volants.

Ne jamais diriger le gicleur de la
soufflerie vers des personnes ou
vers un feu.

Eviter d'utiliser la soufflerie, lors-
qu'aucun point d'appui stable et
équilibre ne sont assurés.

EVITER LES PROBLEMES DE
BRUIT

Consulter et respecter la réglementa-
tion locale concernant le niveau so-
nore et les heures d' utilisation d' un
soufleur.
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD ~ R£EREN oM FO| AE
® Al guardar el soplador, escoja un ® HLUL R AF T 4 HLE A e 3k o £2JE B2 M= HXotn
lugar cerrado sin humedad y fuera KW oglolel 01 ZX = AUl
del alcance de los nifios. o e N7 2S4S 08Bt AR
® Examine el soplador periédicamente ° ;éﬁf{ir‘ﬁﬁgzg %ﬁg; e 5ZJ|E di|lHez SR |
para ver si hay alguna sujecion S B WA » HH 2R s Q=X
suelta o alguna pieza oxidada o RRRG. =2 2AEH =2Z2 gs7x
dafiada. Tenga especial cuidado @ A A5 ORIE KM 4EE S0, A BOIStAAIQ. oM AT
alred_edor de! cor_lducto de com- % ZENOAH L A\ G ff foifF, Az Hs & =HS =35 =05
bus|t|blbe|, E|dS'|de”C'ad°rdqde escape ATHE DM EAE KDL W5 A5, 0 A AL.
y el cableado de encendido. P e R I o o P Xt ol =
® El servicio técnico del motor, ex- e B LA B - ° X?IOIEEO f! 01: o ofl &I ;E:i_‘zi
cepto las operaciones descritas en Xﬁ* = S M S 2, T
. Hl YRt =oior &Lt
este manual, debe ser realizado por <o W o reqz me
personal técnico competente. Un ;3:521 e o;‘—fj'? =
servicio técnico inadecuado en el OH|ZE Rt Fgs 2x5s0
ventilador y el silenciador de escape 24g = AsLb
puede dar lugar a un fallo peligroso.
CONDICIONES DE T e ol s
FUNCIONAMIENTO o NEEFTHRIAMNFERFHA o XS A LHOIA ZEA3IXN
® No haga funcionar el soplador en P, EEHWESPSERGN— OrAl2. il JrA0IE 7ol e
un recinto cerrado; los gases que SR AASIEAD RN JASLICH
expulsa contienen mondxido de o Kifs T {EH T, Iic ol it = & 5 3 e X JHIAS Holg| 21 AE
carbono, que es una sustancia A MRt H2 = Hiziol g8 mEe=
peligrosa. ft, DRBARESRE. olgh zaE £ A= LHO
® Revise la zona de trabajo y retire o ® Gt g ACH I ok B AzEz=Ese X 2 H L
cubra todos los objetos que pueden AR K, O I RO EE AR, BN QMDA A R
resultar dafiados por el chorro de W DM ENEAERE. HTR e U2E ([(IEHU EadEs =
aire o por materiales arrojados sobre W R AR, s, 0% 220AME = I L
o No encienda llamas ni chispas en Ia R R BT I M AT HX 22 FHUAL.
; % N OEE By > Hge BISAl ZADL & 8I18
zona en la que vaya a manejar o o) Mo s Bl % A 3o A2 H §gp;|+j.| Lt | LE};+A|A||Q
. (IOft) S Ol =& 0 — T oy .
guardar combustible. Para mezclar o o ) SEJ|0) Cl2E = M= H
guardar combustible utilice sélo un @ FIPREAEIIGBEA WA A G, H5ol2 ;gﬂxl EPA'TIQTEOTE =o A
recipiente identificado con una eti- JLE Y, HNES SR, ;Eil & oﬂa. & TXTEE
queta. Nu_nca fume mlentr,as llena L4 TIWT%D‘&T, HJIR\E‘%KZ:Q\EX‘JﬁJ\EZ ;a}\lall\l /\IQ = [ ﬁE’Hi
el depdsito de combustible del IR > = = : e -
soplador. Antes de hacerlo, ° TT:}’E}\DWEJ?JM"JEU%fT"L@]Eﬁ °._|§}§OI ssudg. g OJEE
aseglrese de haber apagado el ii %M Amﬁ + L ??SI &t ot EI-JE IOJE S
motor. El combustible es muy in- ) AR AL A SEsl X0 godAe. Al
flamable. Seque todo combustible o L= ol HE E =g st
derramado y apriete bien la tapa del W IR B ANEMA ZHA 3 0OIH@O TE)E

depoésito. Antes de encender el mo-
tor, apartese al menos 3 metros (10
pies) del sitio donde ha llenado el
deposito.

En la zona de trabajo no debe haber
nadie, en especial nifios pequefios y
animales, ya que podrian sufrir
dafios por materiales volatiles.

No oriente la boquilla del soplador
directamente hacia las personas ni
hacia un fuego.

No utilice el soplador en lugares en
los que no esté seguro de poder pi-
sar con estabilidad y equilibrio.

B EVITE PROBLEMAS DE RUIDO

EETFHHMTRETHOAE, HFEER
HEGE A B ) .

Compruebe y siga las normativas lo-
cales respecto a los niveles de soni-
do y horas de funcionamiento para el
uso del soplador.
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PARTS LOCATION

EMPLACEMENT DES PIECES

SHOULDER STRAP
AIR CLEANER
STOP SWITCH
THROTTLE LEVER
FRAME

BLOWER HOUSING
SPARK PLUG CAP
RECOIL STARTER

. EXHAUST OUTLET
10. FUEL TANK

11. STARTER LOCK BUTTON
12. CHOKE LEVER

CENOUHWNE

SPECIFICATIONS

CHASSIS

FILTRE A AIR

COMMUTATEUR D'ARRET
LEVIER DE COMMANDE DES GAZ
BANDOULIERE D'EPAULE
CARTER DE LA SOUFFLERIE
BOUCHON DE BOUGIE

STARTER DE RECUL

. SORTIE D'ECHAPPEMENT

10. RESERVOIR A CARBURANT

11. TOUCHE DE BLOCAGE DU DEMARRAGE
12. LEVIER D'ETRANGLEUR

CoNoA~ONPE

MODEL EB4300 EB6200
Dimensions (L XW X H) mm (in) 335%x454x495 (13.2x17.9x19.5) 336x454x495 (13.2x17.9x19.5)
Dry Weight kg (Ibs) 8.5 (18.7) 9.1 (20.1)
Fuel Tank Capacity liter (fl.oz) 2.0 (67.6)

Engine Type Air-cooled 2-cycle gasoline engine

Piston Displacement cc (cu.in) 41.5 (2.53) 62 (3.78)

Air Filter Regular size

Carburetor Diaphragm, rotary valve type

Ignition System C.D.I.

Spark Plug Champion RJ6C (Noise-proof) Champion RCJ6Y
Muffler Spark arrester equipped

Operating Engine Speed rpm 2000 to 6350 2000 to 7700

Fuel Consumption liter/h (fl.oz/h) 1.7 (57.5) 1.9 (64.3)
Max. Air Volume (w/std Pipes) cu.m/min (cfm) 12 (423) 14 (494)
Max. Air Volume (w/o Pipes) cu.m/min (cfm) 16 (564) 20 (730)
Max. Air Velocity m/sec (mph) 66.5 (149) 77.5(17.3)
Noise Level at 50 feet dB (A) 74 75
SPECIFICATIONS

MODELE EB4300 EB6200
Dimensions (L X W X H) mm (in) 335%x454x495 (13,2x17,9x19,5) 336x454x495 (13,2x17,9x19,5)
Poids a sec kg (Ibs) 8,5 (18,7) 9,1 (20,1)
Capacité du réservoir a carburant litres (fl.oz) 2.0 (67.6)

Type de moteur Moteur a essence, 2 temps, refroidi a air
Déplacement du piston cc (cu.in) 41,5 (2,53) 62 (3,78)
Filtre a air Normal

Carburateur Membrane de type a valve rotative

Systeme d'allumage CDI

Bougie Champion RJ6C Champion RCJ6Y
Echappement Equipé d'une grille d'arrét d'étincelles

Vitesse de fonctionnement du moteur tr/min. 2000 & 6350 2000 & 7700
Consommation en carburant litres/h (fl.oz/h) 1,7 (57,5) 1,9 (64,3)
Volume d'air maximum (w/std Pipes) cu.m/min (cfm) 12 (423) 14 (494)
Volume d'air maximum (w/o Pipes) cu.m/min (cfm) 16 (564) 20 (730)
Vitesse d'air maximum m/sec (mph) 66,5 (149) 77,5 (17,3)
Niveau de bruit a 50 pieds dB (A) 74 75
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SITUACION DE LAS PIEZAS B9 ®mE £F X

1. Bastidor 1. B 1. O &2

2. Filtro de aire 2. NYEH 2. 31 ¥3)|

3. Interruptor de parada 3. AKTER 3. X A=K

4. Palanca de control de gases 4. MWK 4, A2 E dH

5. Correa 5. KM 5. Ty«

6. Carcasa del soplador 6. FAE 6. S2J| ot3%

7. Tapa de la bujia 7. KAEZEIE 7. ¥3 2410 oW

8. Arranque de retroceso 8. jahH 8. 2lZY AISII

9. Salida de gases 9. RBARHSKN 9. HHIIF

10. Deposito de combustible 10. yHAH 10. 92 &3

11. Boton de cierre del estarter 11, AT R 11. A3 3 HE

12. Palanca de regulacion del carburador 12. KITIF R 12. =3 Ay
ESPECIFICACIONES

MODELO EB4300 EB6200
Dimensiones (Largo X Ancho X Alto) mm (pulgadas) 335x454x495 (13,2x17,9%x19,5) 336x454x495 (13,2x17,9x19,5)
Peso en seco (sin tubo ni boquilla) kg (Ibs) 8,5 (18,7) 9,1 (20,1)
Capacidad del deposito de combustible litros (fl.oz) 2,0 (67,6)

Tipo de motor Motor de gasolina refrigerado por aire, 2 ciclos
Desplazamiento del piston c3 (Pulg.3) 41,5 (2,53) 62 (3,78)
Filtro de aire Tamaifio normal

Carburador Valvula diafragma, de tipo rotatorio

Sistema de ignicion C.D.I.

Bujia Champion RJ6C Champion RCJ6Y
Silenciador Equipado con amortiguador de chispas

Velocidad de funcionamiento del motor r.p.m. 2000-6350 2000-7700
Consumo de combustible litros/h (fl.oz/H) 1,7 (57,5) 1,9 (64,3)
Max. volumen de aire (w/std Pipes) m®/min (pies®/min) 12 (423) 14 (494)
Max. volumen de aire (w/o Pipes) m®/min (pies®/min) 16 (564) 20 (730)
Max. velocidad del aire m/seg (mph) 66,5 (149) 77,5 (17,3)
Nivel de ruido a 50 pies dB (A) 74 75

58

ER EB4300 EB6200
SAERSE (KL 9E. D mm (in) 335x454x495 (13.2x17.9x19.5) 336x454x495 (13.2x17.9x19.5)
T E kg (Ibs) 8.5 (18.7) 9.1 (20.1)
7 liter (fl.oz) 2.0 (67.6)

RIS AP 5 e AR Y L

& cc (cu.in) 41.5 (2.53) 62 (3.78)
20 gk A RN

Al 2% N

HKAG C.D.l

kAL Champion RI6C ([jj W 7+) Champion RCJ6Y
A FEA B KR

Bie R B HLEE rpm 2000-6350 2000-7700
FEI A liter/h (fl.oz/h) 1.7 (57.5) 1.9 (64.3)

I KA (hREED) cu.m/min (cfm) 12 (423) 14 (494)
R E CEE) cu.m/min (cfm) 16 (564) 20 (730)
EONLE m/sec (mph) 66.5 (149) 77.5 (17.3)

50 JUAb [ g dB (A) 74 75

AP

od EB4300 EB6200
301(20l x = x =0|) mm (in) 335x454x495 (13.2x17.9x19.5) 336x454x495 (13.2x17.9x19.5)
AE = kg (Ibs) 8.5 (18.7) 9.1 (20.1)
oz 93 2 liter (fl.0z) 2.0 (67.6)

AX K& SYWA 2 AQI2 Jtsde A

B Ol 2 cc (cu.in) 41,5 (2,53) 62 (3,78)
=) 2H =Pl

Jl3t21 29, 3 wEd

a3t HS C.D.l

EEIEE Champion RJ6C(A S 2 XI) Champion RCJ6Y
231 A3 94X &I FE

Az dE K& rpm 2000-6350 2000-7700
oz At liter/h (fl.oz/h) 1.7 (57.,5) 1.9 (64.3)
Z ) EX(EE DIOIZ AL Al) cu.m/min (cfm) 12 (423) 14 (494)

Z 0 SJ1 SH(IOIZ 210]) cu.m/min (cfm) 16 (564) 20 (730)
Z0 B 5 m/sec (mph) 66.5 (149) 77.5 (17.3)
500 E XI&E A8 =X dB (A) 74 75
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SETUP

INSTALLATION

BLOWER TUBES

1. Connect the blower and swivel joint
with the flexible hose. Clamp both
ends of the flexible hose securely
with the hardware attached to the
unit.

2. Align the protrusion and the groove
provided on the tube ends and twist
the tube until connection is locked

up.

HANDLE STAY

® |[nsert the handle stay in the swivel
joint pipe and fasten with the screw
and nut.

(1) Handle stay

(2) Swivel joint pipe
(3) Hose

(4) Nut

(5) Screw

THROTTLE LEVER

® |[nsert the throttle lever handle in the
handle stay and tighten the screw on
the clamp attached to the handle.

(1) Throttle lever handle
(2) Tighten

(3) Stay

(4) Hose

(5) Swivel

(6) Clamp

THROTTLE CABLE

® Use the band to fasten the colgate
tube containing the throttle cable
and the power cable to the hose.

(1) Fasten with band
(2) Cable

(3) Throttle lever

(4) Hose

TUYAUX DE SOUFFLERIE

1. Connecter la soufflerie et le joint a
rotule au flexible. Serrer fermement
les deux extrémités du flexible avec
le matériel fixé a I'appareil.

2. Aligner la partie en saillie et la rai-
nure sur les extrémités du tuyau et
tordre le tuyau jusqu'au verrouillage
de la connexion.

POIGNEE DU GUIDON

® [nsérer la poignée du guidon dans le
tuyau de jonction du pivot et fixer
avec une vis et un écrou.

(1) Poignée du guidon

(2) Tuyau de jonction du pivot
(3) tuyau souple

(4) Ecrou

(5) Vis

LEVIER D’ACCELERATION

® Insérer la poignée du levier
d’accélération dans la poignée du
guidon et serrer la vis sur l'attache
fixée a la poignée.

(1) Poignée de levier d’accélération
(2) Serrer

(3) Guidon

(4) Tuyau souple

(5) Pivot

(6) Attache

CABLE D’ACCELERATION

® Utiliser la bande pour fixer le tube
colgate qui contient le céable
d’accélération et le cable
d’alimentation au tuyau souple.

(1) Fixer avec la bande
(2) Cable

(3) Levier d’accélération
(4) tuyau souple

12
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MONTAJE R =N

TUBOS DEL SOPLADOR RE&E s3a

1. Acople el soplador y hagalo girar 1. A EBE R &EEY, BT A%k LAasd sA2 S3J2% =d
junto con el tubo flexible. Fije ambos B, IF 5 RPN, e Ol8MdME dZgut. sZJ0
extremos del tubo con las herra- % g2d U= BHES 08l U=4

i j I e b VR SAO 4E Zs ool U

m;,eqnlj%sa.%e se adjuntan con la o KTUEFE B 1[0 A 5 R, 9 ek , iu I?EJSI 25 ‘=’—‘?—ci1|’+ %IC%Q

2. Haga coincidir la ranura de un ex- H A H K AL E22 A = oAm S=2(
tremo con la protuberancia del otro y 2 X 5] &+ 21 T D K seg=s
gire el tubo hasta que ambos queden =z ct.
firmemente unidos.

SOPORTE DE MANILLAR RYFIR HE XX

® Inserte el soporte del manillar en la ® WG ERY T A I N R, IF AT A e s XXNEE 3s&A ors4
unién giratoria y sujételo con el tor- 02 ool=ofl &Ys o8 LA
nillo y la rosca. HEE AtZoll =L

(1) Soporte del manillar (1)?%9*2% (1) s XL

(2) Tubo de unién giratoria (2) E=EE (2) 3 & 0124 mOol=

(3) Manguera @ e (3) BA

(4) Rosca Y] 35 (4) HE

(5) Tornillo (5) 8847 (5) LEAb

PALANCA DEL GAS MITFR A2S diH

® Inserte la empuiiadura de la palanca ® W TFWELENTM L, HiEL e AZE il HE S s
del gas en el soporte del manillar y . XX st Os ssd
apriete el tornillo en la abrazadera 2 U= el LIALE
afiadida al manillar. R TREZ 2 LCH

(1) Empufiadura de la palanca del gas (2 RE# (1) 228 dH ss

(2) Apriete BV FEHPFH (2) Zol= 22

(3) Soporte (4) & (3) XNX=

(4) Manguera (5) EHEE (4) 82

(5) Unién giratoria (6) 3§ (5) 3| & o124

(6) Abrazadera (6) 2=

CABLE DEL GAS ik AZE AOIE

® Utilice la banda para atar con la o JH RGNl I T e HWES AtEol AZE AHOSW
manguera el tubo de proteccién que PSR A 0l £ 0l =1 A=
contiene el cable del gas y el cable () & Z2H0lE EHE S A

R 2k i
. P DEANZ

del motor 2) @i DFAZLC

(1) Atar con la banda Q) I F 17 (1) ez nH

(2) Cable (4 ;& (2) Aol

(3) Palanca del gas (3) A28 dH

(4) Manguera (4) 38A
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FUEL CARBURANT
B FUEL B CARBURANT

WARNING!!!

® Gasoline is very flammable. Avoid
smoking or bringing any flame or
sparks near fuel. Make sure to
stop the engine and allow it cool
before refueling the unit. Select
outdoor bare ground for fueling
and move at least 3m (10ft) away
from the fueling point before
starting the engine.

® The Zenoah engines are lubricated
by oil specially formulated for
air-cooled 2-cycle gasoline engine
use. If Zenoah oil is not available,
use an anti-oxidant added quality oil
expressly labeled for air-cooled
2-cycle engine use. (JASO FC
GRADE OIL or ISO EGC GRADE)

® Do not use BIA or TCW (2-stroke
water-cooling type) mixed oil.

RECOMMENDED MIXING RATIO
GASOLINE 50:0IL 1
(when using ZENOAH genuine oil)

® Exhaust emission are controlled
by the fundamental engine para-
meters and components (eq.,
carburation, ignition timing and
port timing) without addition of
any major hardware or the intro-
duction of an inert material during
combustion.

® These engines are certified to oper-
ate on unleaded gasoline.

® Make sure to use gasoline with a
minimum octane number of 89 RON
(USA/Canada: 87AL)

® |If you use a gasoline of a lower oc-
tane value than prescribed, there is
a danger that the engine tempera-
ture may rise and an engine problem
such as piston seizing may conse-
quently occur.

® Unleaded gasoline is recommended
to reduce the contamination of the
air for the sake of your health and
the environment.

® Poor quality gasolines or oils may
damage sealing rings, fuel lines or
fuel tank of the engine.

ATTENTIONI!!

L’essence est un produit haute-
ment inflammable. S’abstenir de
fumer et ne tolérer aucun flamme
ou source d’étincelles a proximité
de I’endroit ou est entreposée
I’essence. Arréter le moteur puis
le laisser refroidir un peu avant de
remplir le réservoir. Remplir le
réservoir a I’extérieur sur une
surface nue et éloigner le bidon
d’essence d’au moins 3 meétres
avant de mettre le moteur de la
trongonneuse en marche.

Les moteurs Zenoah sont lubrifiés &
aide d’'une huile spécialement
congue pour les moteurs 2 temps a
refroidissement par air. S’il n’est pas
possible d’obtenir de I'huile Zenoah,
utilisez une huile antioxydante de
haute qualité spécialement destinée
aux moteurs 2 temps a refroi dis-
sement par air (HUILE DE TYPE
JASO FC ou DE TYPE ISO EGC).
Ne jamais utiliser des huiles
mélangées BIA ou TCW (pour les
moteurs 2 temps a refroidissement
par eau).

RAPPORT DE MELANGE
RECOMMANDE
ESSENCE 50 : HUILE 1

(Lors de l'utilisation de la véritable

huile ZENOAH)

La composition des gaz
d’échappement est contrbélée par
les principaux parametres et
composants du moteur (comme
par ex., la carburation, le calage
de I'allumage et le calage du port)
sans avoir besoin d’effectuer des
changements de matériel ou a in-
troduire un matériel inerte durant
la combustion.

Ces moteurs sont certifiés pour
fonctionner avec de I'essence sans
plomb.

Utiliser toujours une essence a in-
dice d’octane minimal de 89RON
(USA/Canada : 87AL).

Si une essence a indice d’octane
inférieur est utilisée, il y a un risque
important d’augmentation dange-
reuse de la température du moteur,
entrainant des probléemes de moteur
au niveau des cylindres par exem-
ple.

Il est préférable d'utiliser de
I’essence sans plomb afin de réduire
la pollution de I'atmosphére et de
participer ainsi a la protection de
I’environnement et de votre santé.
De I'essence ou de I'huile de basse
qualité risque d’endommager les
joints, les conduites d’essence ou le
réservoir d’essence du moteur.
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COMBUSTIBLE R ik o=

B COMBUSTIBLE W Rk moi=

ADVERTENCIA!!! - 20

® La gasolina es muy inflamable. o HTHEMBEMIE, BEDREER o Jt&el2 e USH0l =&U

Evite fumar o producir cualquier
llama o chispa cerca del com-
bustible. Asegurese de detener el
motor y dejar que se enfrie antes
de repostar la unidad. Seleccione
un terreno al aire libre para el
reabastecimiento y aleje la unidad
una distancia de por lo menos 3
metros (10 pies) del punto de ab-
astecimiento antes de poner en
marcha el motor.

Los motores de Zenoah estan lubri-
cados con un aceite especialmente
formulado para uso en motores de
gasolina de 2-tiempos refrigerados
por aire. Si no estuviere disponible el
aceite de Zenoah, utilice un aceite
de calidad con antioxidante agre-
gado que sea expresamente para
uso en motores refrigerados por aire
de 2- ciclos (ACEITE JASO FC
GRADE 0 ISO EGC GRADE).

No utilice BIA o TCW (tipo 2-tiempos
refrigerados por agua) mezclado con
aceite.

PROPORCION DE LA MEZCLA RE-
COMENDADA GASOLINA 50 :
ACEITE 1
(al utilizar el aceite auténtico de
ZENOAH)

Las emisiones del escape son
controladas por los parametros y
componentes fundamentales del
motor (por ejemplo, carburacion,
ajuste de encendido y de puerto)
sin agregar ningln software
mayor o introducir un material
inerte durante la combustion.
Estos motores estan certificados
para funcionar con gasolina sin
plomo.

Asegurese de utilizar gasolina con
un octanaje minimo de 89RON
(EE.UU./Canada: 87AL).

Si utiliza gasolina con un valor de
octanaje menor que el prescrito,
existe el peligro de que la tempera-
tura del motor se eleve y ocurra
como consecuencia un problema en
este, como por ejemplo un atasca-
miento del pistén.

Serecomienda la gasolina sin plomo
para reducir la contaminacién del
aire por el bien de su salud y del
medioambiente.

Gasolinas o aceites de mala calidad
puede dafiar los anillos de sellado,
las lineas o el tanque de combustible
del motor.

1. R A A EEIT R, i
MELENHTESAIN LN, M
ZEREER M=, E3hi5FNIE
nHIFBEZED 3m (10Ft) .

A ZENOAH KEMMLI i R =S 2
MR W RSP R R . A
ZENOAH HLih, M 45 A i Hi S AL 1)
WA 2 R RShHLm. (HA JASO
Bl 2k [ bl EGC D

FEARAG ] BIA B TCW (2 ph R KV 7))
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RN Ly Pl 50: 1
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FUEL

CARBURANT

B HOW TO MIX FUEL

IMPORTANT
Pay attention to agitation.

1. Measure out the quantities of gaso-
line and oil to be mixed.

2. Put some of the gasoline into a
clean, approved fuel container.

3. Pour in all of the oil and agitate well.

4. Pour In the rest of gasoline and agi-
tate again for at least one minute. As
some oils may be difficult to agitate
depending on oil ingredients, suffi-
cient agitation is necessary for the
engine to last long. Be careful that, if
the agitation is insufficient, there is
an increased danger of early piston
seizing due to abnormally lean mix-
ture.

5. Put a clear indication on the outside
of the container to avoid mixing up
with gasoline or other containers.

6. Indicate the contents on outside of
container for easy identification.

B FUELING THE UNIT

1. Untwist and remove the fuel cap.
Rest the cap on a dustless place.

2. Put fuel into the fuel tank to 80% of
the full capacity.

3. Fasten the fuel cap securely and
wipe up any fuel spillage around the
unit.

WARNING!!!

1. Select bare ground for fueling.

2. Move at least 10feet (3meters)
away from the fueling point before
starting the engine.

3. Stop the engine before refueling
the unit. At that time, be sure to
sufficiently agitate the mixed
gasoline in the container.

B COMMENT OBTENIR UN
BON MELANGE

IMPORTANT
Faire attention a ne pas trop
remuer le carburant.

1. Mesurez les volumes d’essence et
d’huile a mélanger.

2. Verser un peu d’essence dans un
récipient a carburant propre.

3. Verser ensuite toute I’huile, puis bien
remuer le tout.

4. Verser enfin le reste de I'essence,
puis bien mélanger I'ensemble pen-
dant une minute environ. Etant
donné que certains types d’huiles
sont plus fluides que d’autres en
fonction de leur composition, un
brassage énergique est nécessaire
afin de garantir une bonne marche
du moteur pendant longtemps. En
effet, en cas de mélange insuffisant,
un risque majeur de problémes au
niveau des cylindres peut apparaitre
en raison d’'un mélange hétérogene.

5. Placer une étiquette assez grande
sur le récipient afin d’éviter de le
confondre avec de I'essence ou avec
d’autres récipients.

6. Indiquer les composants sur cette
étiquette afin d’en faciliter
I'identification.

B REMPLISSAGE DU RESER-
VOIR

1. Dévisser puis retirer le bouchon de
carburant. Déposer ce bouchon sur
une surface non poussiéreuse.

2. Remplir le réservoir de carburant a
80% de sa capacité totale.

3. Visser fermement le bouchon du
réservoir et essuyer toute éventuelle
éclaboussure d’essence sur
I'appareil.

ATTENTION!!!

1. Effectuer le remplissage sur une
surface nue.

2. S’éloigner d’au moins 3 métres du
point de remplissage avant de
démarrer le moteur.

3. Arréter le moteur avant de
démarrer Pappareil. Bien remuer a
cet instant le mélange d’essence
dans le réservoir.
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COMBUSTIBLE 15K 34 =
B COMO MEZCLAR EL COM- BEBES HoiE 58 2y
BUSTIBLE
BE 2 ME
IMPORTANTE =R ERE! 28 L3l FASGHAR
Preste atencion en la agitacion. - N -
L Mida 1 idades ] L Ji 4 B LE (03t AL PESD oEEs mEA EE
. Mida las cantidades de gasolina y Wz L L o N N =58
aceite que va a mezclar. 2. ﬁiﬁ}mﬁ@wm O I B 2. 21Dt JH 22 &t = I/ 0l
2. Coloque un poco de gasolina dentro m*f’ o N tEels €2 20 E5LIC.
de un depésito de combustble 3. BIAMLUL EAFMAHE, JFRAKE 3 cos mm mo we gz =
aprobado y limpio. G S| M& LT}
3. Vierta en este todo el aceite y agitelo 4. KRN R e AN LA, IR 4. DXl DJtzele =20 21 34
bien. _ , BED 1 el TR AR, st 1 22 OAl B siRsULC. ¢%
b merclandevaments duranteporlo MRS, MRS MG 280 2 o8 HEM B2
- N 0 5| & S= oc oA
menos un minuto. La mezcla de al- ﬂ?yy:fb}rm*ﬁ\T‘W°%;E‘Y?,‘E‘F'<Ji/’ E:éi_: D}O”;; ‘D’;EH"' A}Aézi}Lal1E;
gunos aceites puede resultar dificil, AR S B AT Sy, ) TG 9 L =23 ‘;lzm _— S0 . 5|
dependiendo de los ingredientes del PG 25 BT B 22 5 40 TR G . fg; U E}T FRO. _'g_li T oy
aceite, es necesaria una agitacion 5. g AR bR, LU S e ALY i:dﬂl)H A‘FHSOIEO :.7;,*53}:;
suficiente para beneficio de la dura- Sl Bk 3 AR . S SR 2T o= = ;jg
cién del motor. Tenga cuidado, si la 6. 5 MR I P 2N 2 5 AR ) ;OH - ”I:L S0l 2ol
agitacién es insuficiente, existe un : e 2HE Jts40 HEUD
aumento en el peligrode atasca- 5 Jt&d =Rl JIE g J| 0t
miento del piston anticipado debido 40l WS XSt A HEYE
a una mezcla anormalmente pobre. ZJ AR E2Eol EASLCH
5. Coloque una indicacién o etiqueta 6. A otg = UAE=E 29
clara en la parte exterior del AL HWEs2s EALLC
depésito para evitar que este se
pueda confundir con depositos de
gasolinas u otras sustancias.
6. Indique los contenidos en la parte

exterior del deposito para una facil
identificacion.

B ABASTECIMIENTO DE LA

UNIDAD

. Desenrosque y retire la tapa del

combustible. Coloque la tapa sobre
un lugar sin polvo.

. Coloque el combustible dentro del

tanque a un 80% de la capacidad
total.

. Fije en forma segura la tapa del

combustible y limpie cualquier der-
ramamiento de combustible que se
encuentre al rededor de la unidad.

ADVERTENCIA!!!

1.

2.

Seleccione un terreno al descu-
bierto para el reabastecimiento.
Aleje la unidad una distancia de
por lo menos 3 metros (10 pies)
del punto de abastecimiento antes
de poner en marcha el motor.

. Detenga el motor antes de rea-

bastecer la unidad. En ese mo-
mento, aseglrese de agitar en
forma suficiente la gasolina mez-
clada en el depésito.

W fnik

1.
COIINGY A AR 80 %6 Il
L WA, BRIk .

2
3

g R A R, IR — T T .

&L

1.
2.

3.

sz EE Y 4k,

EHNGHREEMBZEHRZED 3m

(10ft) .
A& % EH. AR, £hEPHES
KRIBERH.

1.8 A =
HX0t gle FA0 ssLUT

2. 95 ®30t X BE 80%
e & 028 FELT

3. ¢8 WS Hdol 21 &3
ZHH E8 H2It JAeH ZF

=il
1.98 = Al HIBOHAM ELICH
2. A™ FHFS MO HEE FYUE

AWM =A 3 DIEHQN0 DE)
OlSotAAI2.

3. FX0 AH=2E FLUSI MOl
XS SIAYLICE o AIEUA
o101 g2 JtEd EgES
E20 #MO SLICH
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FUEL

CARBURANT

FOR YOUR ENGINE LIFE,
AVOID;

1.

FUEL WITH NO OIL (RAW GASO-
LINE) — It will cause severe damage
to the internal engine parts very
quickly.

. GASOHOL - It can cause deteriora-

tion of rubber and/or plastic parts
and disruption of engine lubrication.

. OIL FOR 4-CYCLE ENGINE USE - It

can cause spark plug fouling, ex-
haust port blocking, or piston ring
sticking.

. Mixed fuels which have been left

unused for a period of one month
or more may clog the carburetor and
result in the engine failing to operate
properly.

. In the case of storing the product for

a long period of time, clean the fuel
tank after rendering it empty. Next,
activate the engine and empty the
carburetor of the composite fuel.

. In the case of scrapping the used

mixed oil container, scrap it only at
an authorized repository site.

NOTE:

As lot details of quality assurance,
read the description in the section
Limited Warranty carefully. Moreo-
ver, normal wear and change in
product with no functional influence
are not covered by the warranty.
Also, be careful that, if the usage in
the instruction manual is not ob-
served as to the mixed gasoline,
etc. described therein, it may not be
covered by the warranty.

A EVITER POUR PROLONGER
LA DUREE DE VIE DU MOTEUR;

1.

ESSENCE SANS HUILE (ESSENCE
PURE) - L’'essence pure est capable
d’endommager trés rapidement les
piéces du moteur.

. ESSENCE-ALCOOL — Ce mélange

risque de trés rapidement détruire
les pieces en caoutchouc et/ou en
plastique et d’empécher la lubrifica-
tion du moteur.

. HUILE POUR MOTEURS 4 TEMPS

— Elles risquent d’encrasser les
bougies, de bloquer I'échappement
ou d’endommager les segments des
pistons.

. Les mélanges d’huile et de car-

burants laissés au repos pendant
une période d’un mois ou plus
risquent sérieusement d’encrasser le
carburateur et d’entrainer par con-
séquent une défaillance du moteur.

. Dans [l'éventualit¢ d'une longue

période d’inactivité, nettoyer le
réservoir de carburant aprés l'avoir
vidangé. Allumer ensuite le moteur
et vider le mélange d’essence du
carburateur.

. En cas de mise au rebut du récipient

contenant le mélange d’huile, en
disposer toujours dans une décharge
autorisée.

REMARQUE:

Pour plus de détails sur la garantie
de qualité, lire attentivement la
section a propos de la Garantie
Limitée. Il est également important
de rappeler que [l'usure et les
dégradations normales de I'appareil
ne sont en aucun cas couvertes par
cette garantie. De plus, le
non-respect des instructions rela-
tives aux proportions des mélanges
d’essence, etc. décrites dans ce
mode d’emploi risque d’entrainer
un refus de couverture par la ga-
rantie.
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COMBUSTIBLE R ik

PARA CONTRIBUIR A LA VIDA ;bi_kzzﬁjmﬁﬁr LA

UTIL DEL MOTOR, EVITE; - TN AV K S SR B HLIR R
1. COMBUSTIBLE SIN ACEITE (GA- IR .
SOLINA CRUDA) — Esto ocasionara 2. RS K T BUR B BRI K
rdpidamente dafios graves a las YR kA

partes internas del motor. o FEL A YA, 5 = N ,
2. GASOHOL - Este puede causar el o PIFK@ RIS 235K 4E

deterioro de las piezas de caucho S HE U B S S IR RORG

ylo plasticas y una alteracion en la 4. Eﬂ!l?):ﬁﬁﬁlﬁf"]ﬁﬁ AR, W

lubricacién del motor. HE PH 2E 1k o 2% 0F 5 8k Sh WL s 4T =
3. ACEITE PARA USO EN MOTORES L

DE 4-TIEMPOS - Esto puede oca- 5. FAPE R IR A

sionar incrustaciones de la bujia de SN RN
encendido, bloqueo del orificio de IR T 53508 B RAHUIFES

escape o del anillo de piston. 32 R i
4. Los combustibles mezclados que 6. A BEARIE I ARSI 45 6 75 0 E 1Y)
se hayan dejado sin utilizar du- Mo AT

rante un periodo de un mes o mas
pueden obstruir el carburador y

provocar una falla haciendo que el e

motor no funcione correctamente. K T RAR T, WA I CF PR AR
5 FEW”O dedcggs%udrzn?émicne”ﬁg‘rﬁgtg GEL gD L AN, AR S e

tiempo prolongado, limpie el tanque E/‘J/i;i{g{fﬂ%{kxﬁgﬁzwfgEH

de combustible después de haberlo Hﬂfﬁﬁ}“‘{fﬁ E/‘JE‘: Z:‘%ij‘f‘zk,ffﬁﬁlﬁ‘ /]

desocupado. Luego, active el motor 10 B e A TR Al A S SO 1

y vacie del carburador el combusti- AEFIRZ N o

ble compuesto.

6. En el caso de tener que desechar el
depdsito de aceite mezclado, hagalo
solo en un sitio repositorio autori-
zado.

NOTA:

Para detalles sobre la garantia de
calidad, lea cuidadosamente la
descripcién que esta en la seccion
de garantia limitada. Por otra parte,
el desgaste y cambio normal en el
producto sin influencia funcional no
esta cubierto por la garantia. Tam-
bién tenga cuidado si en el manual
de instrucciones en la parte sobre
el uso, no estan contemplados de-
talles como la mezcla de gasolina,
etc. es posible que esto no sea cu-
bierto por la garantia.
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OPERATION

FONCTIONNEMENT

STARTING ENGINE

CAUTION!

Avoid operating the blower with the
flexible tube and swivel joint dis-
connected. That would cut down the
engine cooling air so that the en-
gine could be damaged by over-
heat.

. Push the primer bulb until fuel flows
out in the clear tube.

. When the engine is cool, close the

choke.

(1) Choke lever
(2) CLOSE

(3) OPEN

(4) Primer bulb

3.

Set the stop switch(a) to the "I" posi-
tion. Set the throttle lever to the start
position(1-2-3), then start the engine
following the procedure described in
4

. Tb start, hold the top of the blower

firmly with your left hand. Pull the
starter knob slowly until you feel it
engage and then give it a vigorous
strong pull.

Avoid pulling the starter rope out
to its full extension. Do not allow
the starter rope to snap back.
Rewind the rope slowly. This will
prevent premature damage to the
starter.

. Once the engine is running, gradu-

ally open the choke if it was set
closed, and let the engine run at idle
speed for a minute to warm it up.

NOTE:

When the engine failed to start after
several attempts due to overchok-
ing, open the choke and repeat
pulling the rope.

6. Pull the throttle lever to unlock it.

ADJUSTING IDLE SPEED

The idling speed is set for 2000 rpm
at the factory. If it is necessary to
adjust the idle speed, use the ad-
justment screw on the top side of
carburetor.

(1) Idling adjustment screw

DEMARRAGE DU MOTEUR

ATTENTION!

Eviter d'utiliser la soufflerie avec le
flexible et le joint a rotule
débranchés. Cela couperait l'air de
refroidissement du moteur, et le
moteur pourrait donc étre endom-
magé par une surchauffe.

. Enfoncer la bulbe d'amorceur jus-

qu'a ce que le carburant s'écoule
dans le tuyau clair.

Lorsque le moteur est froid, fermer
I'étrangleur.

(1) Levier d'etrangleur
(2) FERMER

(3) OUVRIR

(4) Bulle d'amorceur

3. Mettre l'interrupteur(a) en position

"I". Placer le levier de commande
des gaz en position de démar-
rage(1-2-3), puis faire démarrer le
moteur en suivant la procédure
décrite dans la section 4.

. Pour démarrer, tenir fermement le

haut de la soufflerie a la main
gauche. Tirer lentement le bouton
d'étrangleur jusqu'a ce qu'on sent
qu'il est engagé et tirer ensuite vi-
goureusement.

Eviter de tirer a fond sur la ficelle
de démarrage. Nepas relacher la
ficelle de démarrage. Rentrer la
ficelle lentement. Ceci évitera une
usure prématurée du démarreur.

. Dés que le moteur tourne, ouvrir

progressivement [|'étrangleur, s'il a
été fermé et laisser le moteur tourner
au ralenti pendant une minute pour
le préchauffer.

REMARQUE:

Si le moteur ne veut pas démarrer
aprés plusieurs tentatives due a un
surétranglement, ouvrir I'étrangleur
et tirer la corde plusieurs fois.

6. Tirer le levier de commande des gaz

pour la débloquer.

REGLAGE DE LA VITESSE AU
RALENTI

La vitesse au ralenti est réglée a
2000 tr/min. au départ de l'usine. S'il
s'avere nécessaire de régler la vi-
tesse au ralenti, utiliser la vis de
réglage sur le cO6té supérieur du
carburateur.

(1) Vis de reglage du ralenti

2
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FUNCIONAMIENTO #®I1E s
ENCENDIDO DEL MOTOR EZ BB AT AS
PRECAUCION! ) =o||
e o o oy || EMEamm, smwn || G238, f28 e NSy
) ) N L YA S TS , a2 P = S =
pues cerraria el paso del aire de gﬁ’igﬁxﬂﬁﬁ%myk“@ﬁ’ gl === J_q%/\f;m DA A Q.
refrigeracion del motor, con lo que FOR B BLIAT I A B4 < OZX Lo X WH2 2I|J}
éste podria sufrir dafios por so- 2bA g0 ngz olst X
brecalentamiento. 1 et T, 3L 2o . =40 ZME £ USLICH
_ 2. R, K ERTTFEE.
1. Apriete el cebador hasta que el | Egq =2z =3 =27 =
combustible aparezca en el tubo. . e T T e a oo =
2. Cuando el motor esté frio, cierre la E;;Ji.l'lzﬁﬁ :,ijg EI,I,H Dl}EI}I =ees e
palanca del carburador. @ F o Oﬂﬁm NN o= e x3=
(1) Palanca del carburador (4) FhE esut
(2) Cerrada x5
; - \ , N , =
(3) Abierta 3OMEHFE G BT cr f, (3 S A
(4) Cebador TR TR (1-2-3) . RF K 4 S
P (3) &I
3. Coloque el interruptor(a) en la posi- E‘J’}&Ezjﬁiﬁj}m" e (4) Tslga =g gB=
cién "I". Ponga la palanca del ace- 4 BB, TR RML, e g s
lerador en la posicion de arran- JE BT, IE T I PO b ) 3. BX AfIX(a)E | 2| X1 oll
que(1-2-3), luego arranque el motor AERNMARE, BEN, FERF, s5UL. 2A2E YHE AS
. |(éon el procedimiento dest;_rito en 4. WA SR EE AL, IR (1-2-3)0l L= S 4 B0
. Para arrancar, sostenga firmemente 5. BFE, FAE R EHI, e LI = ergiol Mot xS
el extremo superior del soplador con o Sk HL B 4 £ S i A S A2 LIC}.
la mano izquierda. Tire lentamente rgﬁ%’ {rl‘mgﬁﬂ:‘aﬁrm’“ Mz 4 NEANI A &= |9 AbCH
del mando de arranque hasta que Loy, DATARLA . s2s a0z s L0
Egtteirglrjleeﬁzrzgcagrado,yentonces dé ANEI 2F0/2Z HHE |0
. = s
» Evite tirar la cuerda de inicio en EEE" X ‘ %35}3,14'56% ol ol Ex
toda su extensién. No permita que KW RTTIA B LR ARG, AT IF X NS =q m =
la cuerda se contraiga de golpe. TH B3 ° onl_gol NEDMI LI'EE IJ]U,J:I-II
Rebobinela lentamente. Esto pre- :JIII:= DI"='}‘|9'= AlS I . =0l
vendra de un dafio prematuro al o o éﬁH_E_OP}EE GtXl OtEAIZ.
5. Una vez el motor esté ya funcio- SHOF AISOIDF =D &&dH= AE
nando, vaya abriendo poco a poco la BiEET &HE £+ AsUT
alimentaciéon del carburador si es- SN - 5. &t USR] AS0l Zeld
[ ] | IPSELS , AT _ =
taba en la posicién de cerrada, y ﬂﬁi{\ﬁ ﬁ\ﬁ\i(\)o%pm EEM X330 B2 AHZ UHM JUs
deje que el motor funcione a la ve- It BB AL, AL R T A Ao AAH =332 o e
locidad minima durante un minuto Arxol A 1 222 33H
para que se caliente. (1) BIEATERET £C2 NEGEE S0 YUAQ
OI2HXEE &L
NOTA:
Si el motor no arranca después de &
vzriosl‘. intelntos por e;tar_ah(zjgagoi oHxauoE ol 3l o e
al rgla palanca y repita tirando de ANENE A=E0| 22| X o=
cordon. 22 =38 o Os OA o
gHo=s 22Ut
6. Tire de la palanca del acelarador
para desbloquearla. 6 r2s = o 2=
AJUSTE DE LA VELOCIDAD st
MINIMA (RALENTI =
® La vel<()cidad mini)ma se fija en gifdﬂéf‘:?%ﬂ == o
fabrica a 2000 revoluciones por mi- ® Zi‘l; = =2l ST ot AL_Z';
nuto. Si es necesario ajustarla, use o EOJOCOﬂrpm ;LI [_;t ojlg
el tornillo de ajuste situado en la :j‘l £30l EOEE_&: < T
parte superior del carburador. Jlstolel adH RIS £F
LEAFE AtEoll ZESHY AL
(1) Tornillo de ajuste de la velocidad
minima (1) 33& =& UM
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OPERATION

FONCTIONNEMENT

STOPPING ENGINE

® Move the throttle lever to the idling
position and press the stop switch
(red button) until the engine comes
to a complete stop.

(1) Stop switch

ARRET DU MOTEUR

® Déplacer le levier de commande des
gaz sur la position de ralenti et ap-
puyer sur le commutateur d'arrét
(touche rouge) jusqu'a ce que le
moteur s'arréte complétement.

(2) START (1) Commutateur d'arret
(3) STOP (2) DEMARRAGE

(3) ARRET
MAINTENANCE ENTRETIEN

WARNING!!!

Make sure that the engine has been
stopped and is cool before per-
forming any service to the blower.
Contact with rotating blower fan or
hot muffler may result in a personal
injury.

AIR CLEANER

Check the air cleaner every 25 hours
of use or more frequently if used under
dusty conditions. A clogged air filter
may increase fuel consumption while
cutting down the engine power. Never
operate the blower without the air filter
or with a deformed filter element be-
cause unfiltered dusty air may quickly
ruin the engine.

CLEANING AIR FILTER:

1. Remove the air cleaner cover by
pulling the tab on the bottom and
take out the filter element.

2. Use neutral detergent and warm
water to clean the filter element. Af-
ter cleaning, air dry the element
completely and moisten with a small
amount of motor oil.

3. Place the filter element into the air
cleaner housing and press the cover
against the housing until it clicks.
Never forget attaching the screen.

(1) 2Cycle moter oil
(2) Screen

ATTENTION!!!

Vérifier que le moteur est arrété et
refroidi avant d'effectuer toute
réparation de la soufflerie. Un con-
tact avec le ventilateur de la souf-
flerie rotative ou avec le tuyau
d'échappement risque de provoquer
des blessures corporelles.

FILTRE A AIR

Vérifier le filtre a air toutes les 25
heures d'utilisation ou plus fréquem-
ment s'il est utilisé dans des endroits
poussiéreux. Un filtre a air encrassé
risque d'augmenter la consommation
de carburant et de diminuer la puis-
sance du moteur. Ne jamais utiliser la
soufflerie sans le filtre a air ou avec un
élément de filtre déformé, parce que
I'air poussiéreux non filtré risque d'-
abimer rapidement le moteur.

NETTOYAGE DU FILTRE A AIR:

1. Retirer le couvercle du filtre & air en
poussant la languette sur le dessous
et en sortant I'élément a filtre.

2. Utiliser un détergent neutre et de
I'eau tiede pour nettoyer I'élément du
filtre a air. Aprés le nettoyage,
sécher ['élément complétement a
I'air et I'hnumidifier avec une petite
quantité d'huile moteur.

3. Installer I'élément du filtre & air dans
le carter du filtre a air et presser le
couvercle contre le carter jusqu'a ce
qu'il s'enclenche en position. Ne
jamais oublier d' attacher I' écran.

(1) Huile moteur 2 temps
(2) Ecran
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FUNCIONAMIENTO #B®R1E x=

PARAR EL MOTOR = X M

® Mueva la palanca de emision de o I I TFMETEEME, i FEN e A2S dHE 338 <[AX=Z2
gases hasta la posicion minima y TF (L a3d) HE RN L £2 s ddo 283 €=
pulse el interruptor de parada (botdn . ) I Dk XI 8 Xl A 2R (L 2k A

rojo) hasta que el motor se detenga
completamente.

HE)S +&LIT.

M ENFx K AR
(1) Interruptor de parada 2 B# g; }c\];x_gl; =9
(2) ARRANQUE €)X 31 (3) X
(3) APAGADO
MANTENIMIENTO HAPIRFF H
2320
Antes de realizar ninguna actividad FHFEEPLTEYHBETES S, M s3J101 g 2E FHH FH

de mantenimiento del soplador,
asegurese de que el motor esta
apagado y de que se ha enfriado. Se
pueden producir dafios personales
si se toca el ventilador en movi-
miento o el silenciador caliente.

FILTRO DE AIRE

Revise el filtro de aire cada 25 horas
de funcionamiento, o con mayor fre-
cuencia si utiliza la maquina en lu-
gares polvorientos. Si el filtro de aire
estd obstruido, puede aumentar el
consumo de combustible, a la vez que
se reduce la potencia del motor. No
haga funcionar el soplador sin el filtro
de aire o con el filtro deformado, ya
que si entra polvo al motor, éste puede
averiarse rapidamente.

LIMPIEZA DEL FILTRO DE AIRE:

1. Retire la tapa del filtro empujando
primero y tirando después de la
lengueta situada en la parte supe-
rior.

2. Utilice detergente neutro y agua
templada para limpiarlo. A continua-
cién, seque con aire el filtro com-
pletamente, y humedézcalo con una
pequefia cantidad de aceite de mo-
tor.

3. Instale el filtro en su carcasa y haga
presiébn sobre la tapa hasta que
quede encajada. Nunca olvide ajus-
tar la pantalla

(1) Aceite del motor de ciclo
(2) Pantalla

MEHHRBAAEETRSHEEL
&.

=R

— M, 25 ANES (BB NG
Bl RA RS, AR BRI,
Ve TR B AR . B JE 1K) 2% 98 2 X9/ K
SOBLRF DA, T A U A D s 0
W WANEAE LA, AW B %
HlAs o

=R/ AL

L 5l 38 1R SRS 4 DU 25 9 s Ah
i, JFHRCH AR YR .

2. F IR AR VLR ML KIS Ve IR, T R
Jao SR, B L A2 R
B .

3. ANUEL, HiFnE T, EEAEEL

B .

(1) 2 WEE M
@Q&EREM

(=)
=
A0l 2&sl FXotn A ol
=HSIHANR. 3d S £37
FeE THE HH2 2S00 B5E
3, 24 /80 ASLICH

31 3l

S EaJl= 0 25 A2 A8 =,

C= SN 22 SHUAM ALE Al

20 o == FFotHAI. 3D

Z2HIE oy g2 dd sE€e

24D HEg atHles sHYE =

AsLIT. =ZEHE SHothA @2

g 4Q Sile dAS ==0H

EHAZ = AeB8=z ZI EHE

AFESHX EAU 2H 2a)t &4E

SEUAE 2 SZ2INE

ZSAINX Ot A2,

)| 2H A

1. B0 As #HE EA Jl
d3J1 AvE o Os8 EH
fZS NHYHLICH

2. &4 MHXet OolX=z28 =28
ArZol ZEH RF2 MEEULC
N == Z2H 2352 3Dl
SOHAN 2283 2 O3 L2g9
CH QY2 EFotH 2SLIT.

3. 2H 258 3J FH3Jl oE
ekl g1 22t A2t ¢
WX HHE = EsLb.
EHE Al 2Ys FAGEE
St A2,

(1) 2A012 2H 2¢
(2) 3y
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MAINTENANCE

ENTRETIEN

FUEL FILTER

A clogged fuel filter may cause poor
accceleration of the engine. Check
periodically to see if the filter is
clogged with dirt. The filter can be
taken out of the fueling port using a
small wire hook. Disconnect the filter
assembly from the fuel pipe and un-
hook the retainer to disassemble it.
Clean the components with gasoline.

(1) Screen

(2) Element (2)
(3) Holder

(4) Retainer

SPARK PLUG

The spark plug may gather carbon
deposits on its firing end with reason-
able use. Remove and inspect the
spark plug every 25 hours and clean
the electrodes as necessary with a
wire brush. The spark gap should be
adjusted to .025 in.Plug manufacturers
recommend replacing the plug twice a
year to avoid unexpected plug failure
in a job.

REPLACEMENT PLUG IS A CHAMPION
RJ6C(EB4300) OR CHAMPION RCJ6Y
(EB6200) OR THE EQUIVALENT.

To install the spark plug, first turn the
plug until it is finger tight, then tighten
it a quarter turn more with a socket
wrench.

MUFFLER

Inspect periodically the muffler for loose
fasteners, any damage or corrosion. If
any sign of exhaust leakage is found,
avoid using the blower and have it re-
paired immediately.

IMPORTANT

® Before starting operation, always
make sure to check if the muffler
is properly held by three bolts to
the cylinder. (Fastening Torque:
80~120kg-cm)

® Even if one bolt out of three bolts
is loose, the muffler may get
loose during operation which may
result in engine catching on fire.

(1) Three bolts

(1)
@{, {2)
/ o
/

025"

m

FILTRE A CARBURANT

Un filtre a carburant encrassé risque
de provoquer une mauvaise accéléra-
tion du moteur. Vérifier réguliérement
pour voir si le filtre est encrassé par la
saleté.

Le filtre peut étre sorti de I'orifice de
ravitaillement a I'aide d'un petit crochet
a fil. Débrancher I'ensemble filtre du
tuyau a carburant et décrocher le réci-
pient de dép6t pour le démonter. Net-
toyer les composants avec de l'es-
sence.

(1) Grille

(2) Element (2)
(3) Support
(4) Retenue

BOUGIE

La bougie peut accumuler des dépobts
de carbone sur I'extrémité d'allumage
apres une utilisation raisonnable. Re-
tirer la bougie et la vérifier toutes les
25 heures et nettoyer les électrodes si
nécessaire avec un gratte-brosse.
L'écartement de la bougie doit étre
ajusté a 0,025 pouces. Les fabricants
de bougies recommandent de rem-
placer la bougie deux fois l'an afin
d'éviter une panne de bougie inatten-
due.

BOUGIE DE REMPLACEMENT
CHAMPION RJ6C(EB4300) ou
CHAMPION RCJ6Y(EB6200) OU
EQUIVALENT.

Pour installer la bougie, tourner d'ab-
ord la bougie jusqu'a ce qu'elle soit
serrée a la main, ensuite la serrer d'un
quart de tour de plus avec une clé a
pipe.

ECHAPPEMENT

Vérifier régulierement |'échappement
pour rechercher des fixations des-
serrées, des dommages ou de la cor-
rosion. Si des signes de fuite sont
trouvés, éviter d'utiliser la soufflerie et
la faire réparer immédiatement.

IMPORTANT

® Avant de procéder a la mise en
marche, toujours s' assurer de
vérifier si le silencieux est bien
fixé au cylindre par trois boulons.
(Tension de serrage: 80 a 120kg,
cm)

® Méme si un boulon sur les trois
est desserré, le silencieux peut
se détacher pendant I' utilisation,
ce qui pourrait occasionner un
incendie du moteur.
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FILTRO DE COMBUSTIBLE

Si el filtro de combustible esta ob-
struido, puede producirse una mala
aceleracion del motor. Reviselo pe-
riddicamente para ver si esta obstruido
por la suciedad. Se puede sacar el
filtro fuera de la boquilla del combust-
ible con ayuda de un pequefio gancho
de alambre. Separe el filtro del tubo de
combustible y quite el retén para
desmontarlo. Limpie los componentes
con gasolina.

(1) Filtro

(2) Elemento (2)
(3) Soporte

(4) Retén

BUJIA

Con el uso normal, la bujia puede
acumular carbonilla en el extremo que
produce la chispa. Retire la bujia y
revisela cada 25 horas de funciona-
miento, y si es necesario limpie los
electrodos con una escobilla. El espa-
cio de chispa debe ajustarse a 0,25
pulgadas.

Los fabricantes de bujias recomiendan
sustituirla dos veces al afio para evitar
fallos imprevistos.

SUSTITUCION DE LA BUJIA: SE DEBE
UTILIZAR UNA DEL TIPO CHAMPION
RJ6C(EB4300) O CHAMPION RCJ6Y
(EB6200) O EQUIVALENTE.

Para instalar la bujia, primero girela
con la mano hasta que quede apretada
y después apriétela otro cuarto de
vuelta con una llave inglesa.

SILENCIADOR DE ESCAPE

Revise periddicamente el silenciador
para localizar sujeciones sueltas y po-
sibles dafios o corrosion. Si encuentra
algn signo de fugas, no utilice el
soplador y llévelo a reparar inmedia-
tamente.

IMPORTANTE

® Antes de comenzar a usar esta
unidad aseglrese de comprobar
siempre si el amortiguador se
encuentra correctamente fijo por
los tres pernos al cilindro. (Tor-
sion de fijacion : 80 - 120Kg. cm)

® Siuno de los tres pernos de fija-
cién esta suelto, el amortiguador
puede soltarse durante el fun-
cionamiento de la unidad y pro-
vocar ur incendio en el motor.
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SPARK ARRESTER

The muffler is equipped with a spark
arrester to prevent red hot carbon from
flying out of the exhaust outlet. Pe-
riodically inspect and clean as neces-
sary with a wire brush. In the State of
California it is required by law (Section
4442 of the California Pulic Resources
Code) to equip a spark arrester when a
gas powered tool is used in any forest
covered, brush covered, or grass cov-
ered unimproved land.

(1) Spark arrester

AIR INLET SCREEN

Blowing air is taken in from the air inlet
screen. When air flow has dropped
down during operation, stop the engine
and inspect the air inlet screen for
blocking by obstacles.

WARNING!!!

Never use the blower with the air
inlet screen removed. Before in-
specting the air inlet screen, stop
the engine without fail. Contact with
rotating blower fan may result in a
serious personal injury.

® Confirm that the catching SCREW
on the AIR INLET SCREEN is not
loose. If loose, tighten it.

(1) Air inlet screen

GRILLE D'ARRET

D'ETINCELLES

Les moteurs RedMax sont équipés
d'une grille d'arrét d'étincelles a I'ori-
fice d'échappement.

La vérifier régulierement et la mainte-
nir en bon état. Dans I'état de Califor-
nie, la loi (section 4442 du Code des
Ressources Public de la Californie)
oblige d'équiper un outil électrique
alimenté en gaz d'une grille d'arrét
d'étincelles, lorsque l'outil est utilisé
dans une région boisée, couverte de
brousailles ou d'herbes.

(1) Grille d'arret d'etincelles

GRILLE D'ADMISSION D'AIR
L'air soufflé est admis par la grille
d'admission d'air. Lorsque le débit d'air
chute pendant le fonctionnement,
arréter le moteur et vérifier si la grille
d'admission d'air est bloquée par des
obstacles.

ATTENTION!!!

Ne jamais utiliser la soufflerie avec
la grille d'entrée d'air retirée.

Avant de vérifier la grille, arréter le
moteur sans faille.

Le contact avec le ventilateur de
la soufflerie rotative risque de
provoquer des blessures corpo-
relles.

® S'assurer que la vis de prise sur
I'écran d' entrée d'air n'est pas des-
serrée. Si elle l'est, la serrer

(1) Grille admission d'air
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AMORTIGUADOR DE CHISPAS
El silenciador de escape esta equipado
con un amortiguador de chispas para
evitar que salgan carbonillas calientes
por el tubo de escape. Reviselo pe-
ri6dicamente y limpielo siempre que
sea necesario con una escobilla. En el
estado de California, las leyes (Sec-
cion 4442 del Coédigo de Recursos
Publicos de California) obligan a in-
stalar un amortiguador de chispas
cuando se utiliza una herramienta que
funciona con gasolina en un terreno no
urbanizado cubierto de vegetacion,
maleza o hierba.

(1) Amortiguador de chispas

FILTRO DE LA ENTRADA DE
AIRE

El aire de salida procede del filtro de la
entrada de aire. Cuando el chorro de
aire disminuya durante el funciona-
miento, detenga el motor y revise el
filtro para ver si hay obstaculos que lo
obstruyen.

ADVERTENCIA!!!

No utilice nunca el soplador sin el
filtro de la entrada de aire.

Antes de revisarlo, asegurese de
detener efectivamente el motor.

Se pueden producir dafios perso-
nales si se toca el ventilador en
movimiento.

® Confirme que no esté suelto el
TORNILLO limitador en la PAN-
TALLA DE ENTRADA DE AIRE. Si
esté suelto, apriételo.

(1) Filtro de la entrada de aire
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SHOULDER STRAP

If the shoulder strap is damaged it
may break during use, thus causing
the product to fall and resulting in

p
ti

ersonal injury. Follow the instruc-
ons below to replace the shoulder

strap.

1.

Pass the upper end of the strap
through the hanger, making the
FLAPPED SIDE OUTSIDE.

. Put the end of the strap through the

ring on the strap, and then push the
ring toward the hanger as close as
possible.

(1) Ring
(2) Flapped side

CAUTION!

The flap on the end of the strap
works as a stopper. Never install
the strap with the flapped side
inside, or the unit may fall from
the operation, which could result
in injury to the operator and/or
damage to the unit.

SANGLE D' EPAULE

Si la sangle d' épaule est endom-
magée, elle peut rompre pendant I'
utilisation, occasionnant la chute de
la machine et entrainant des bles-
sures corporelles. Suivre les in-
structions en-dessous pour rem-

p

1.

lacer la sengle d' épaule.

Passer I'extrémité supérieure de la
bandouliére a travers la suspension,
en mettant le COTE PENDANT
VERS L'EXTERIEUR.

. Passer I'extrémité de la bandouliére

a travers la bague sur la bandou-
liere, et pousser ensuite la bague
aussi prés que possible vers la
suspension.

(1) Bague
(2) Cote pendant

ATTENTION!

La patte a I'extrémité de la ban-
douliére fonctionne comme une
butée. Ne jamais installer la
bandouliére avec le c6té pendant
a l'intérieur, sinon l'ensemble
risque de tomber et de blesser
I'opérateur et/ou d'endommager
I'appareil.

STORAGE

STOCKAGE

BEFORE STORING THE
BLOWER:

1

2.

. Drain a fuel tank and push the primer

bulb until it becomes empty of fuel.
Remove the spark plug and drop a
spoonful of 2-cycle oil into the cy-
linder.

Crank the engine several times and
replace the plug.

AVANT DE STOCKER LA
SOUFFLERIE:

1.

Vidanger le réservoir a carburant et
enfoncer la bulle de I'amorceur jus-
gu'a ce gu'elle ne contienne plus de
carburant.

. Retirer la bougie et faire tomber une

cuillére d'huile 2 temps dans le cy-
lindre.

Lancer le moteur plusieurs fois et
remettre la bougie en place.
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Si la hombrera esta daflada puede
romperse durante el uso dejando
caer el producto y resultando en una
lesion personal. Siga las instruc-
ciones que aparecen mas abajo para
reemplazar la hombrera.

1.

Pase el extremo superior de la cor-
rea por el colgador, CON EL LADO
DE LA LENGUETA HACIA AFUERA.

. Introduzca el extremo de la correa

por la hebilla y empuje ésta hacia el
colgador, lo méas cerca posible.

(1) Hebilla
(2) Lado de la lengueta

PRECAUCION!

La lengieta del extremo de la
correa actla como retén. No
monte nunca la correa con la
lengleta hacia adentro, ya que
el aparato puede caerse mien-
tras esta funcionando, lo cual
puede ocasionar dafios al
usuario o a la propia maquina.
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LIMITED WARRANTY

GARANTIE LIMITEE

Should any failure occur on the product
under normal operating conditions
within the applicable warranty period,
the failed part will be replaced or re-
paired free of charge by a ZENOAH
authorized dealer.

WARRANTY PERIOD: Six (6) months
after purchased by end-user subject to
12 months from produced month. (30
days if used rental purpose)

THE PURCHASER SHALL BEAR
COSTS OF TRANSPORTING THE
UNIT TO AND FROM THE ZENOAH
DEALER.

THE PURCHASER SHALL NOT BE
CHARGED FOR DIAGNOSTIC LABOR
WHICH LEADS TO THE DETERMI-
NATION THAT A WARRANTED PART
IS DEFECTIVE, IF THE DIAGNOSTIC
WORK IS PERFORMED AT THE ZE-
NOAH DEALER.

THE PURCHASER OR OWNER IS
RESPONSIBLE FOR THE PERFOR-
MANCE OF THE REQUIRED MAIN-
TENANCE AS DEFINED BY THE
MANUFACTURER IN THE OWN-
ER/OPERATOR MANUAL.

ANY WARRANTED PART WHICH IS
NOT SCHEDULED FOR REPLACE-
MENT AS REQUIRED MAINTEN-
ANCE, OR WHICH IS SCHEDULED
ONLY FOR REGULAR INSPECTION
TO THE EFFECT OF REPAIR OR
“REPLACE AS NECESSARY” SHALL
BE WARRANTED FOR THE WAR-
RANTY PERIOD. ANY WARRANTED
PART WHICH IS SCHEDULED FOR
REPLACEMENT AS REQUIRED
MAINTENANCE SHALL BE WAR-
RANTED FOR THE PERIOD OF TIME
UP TO THE FIRST SCHEDULED
REPLACEMENT POINT FOR THE
PART.

ANY REPLACEMENT PART THAT IS
EQUIVALENT IN PERFORMANCE
AND DURABILITY MAY BE USED IN
NONWARRANTY MAINTENANCE OR
REPAIRS, AND SHALL NOT REDUCE
THE WARRANTY OBLIGATION OF
THE COMPANY.

THE COMPANY IS LIABLE FOR
DAMAGES TO OTHER ENGINE
COMPONENTS CAUSED BY THE
FAILURE OF A WARRANTED PART
STILL UNDER WARRANTY.

THE WARRANTY DOES NOT APPLY
TO THOSE UNITS WHICH HAVE
BEEN DAMAGED BY NEGLIGENCE
OF INSTRUCTION LISTED IN THE
OWNER/OPERATOR MANUAL FOR
PROPER USE AND MAINTENANCE
OF THE UNITS ACCIDENT MISHAN-
DLING, ALTERATION, ABUSE, IM-
PROPER LUBRICATION, USE OF
ANY PARTS OR ACCESSORIES

En case de panne ou de défaut con-
staté sur le produit au cours de la
période de garantie, les pieces défec-
tueuses seront réparées ou rem-
placées gratuitement par le conces-
sionnaire ZENOAH.

PERIODE DE GARANTIE: Six (6) mois
apres l'achat par I'utilisateur final, mais
12 mois a partir du mois de production.
(30 jours en cas d'emploi locatif)

LE CLIENT PREND EN CHARGE
TOUS LES COUTS DE TRANSPORT
DE L'APPAREIL DEPUIS ET JUS-
QU’AUX LOCAUX DU CONCES-
SIONNAIRE ZENOAH.

LE CLIENT NE SERA PAS TENU
POUR RESPONSABLE DES
CHARGES RELATIVES A LA DETEC-
TION D’UNE DEFAILLANCE D’UNE
PIECE SOUS GARANTIE UNIQUE-
MENT LORSQUE CES TRAVAUX DE
DIAGNOSTIC AURONT ETE EFFEC-
TUES DANS LES LOCAUX DU CON-
CESSIONNAIRE ZENOAH.

LE CLIENT OU LE CAS ECHEANT, LE
PROPRIETAIRE DEVRA IMPERATI-
VEMENT S’ACQUITTER DES TACH-
ES D’ENTRETIEN DECRITES PAR LE
FABRICANT DANS LE MODE
D’EMPLOI DU CLIENT/UTILISATEUR.

TOUTE PIECE SOUS GARANTIE
DON'T LE REMPLACEMENT NEST
PAS PREVU DANS LE CADRE DE
L’ENTRETIEN REQUIS, OU DESTI-
NEE A ETRE CONTROLEE REGU-
LIEREMENT ET REPAREE OU
“REMPLACEE SI NECESSAIRE” SE-
RA SOUS GARANTIE POUR TOUTE
LA PERIODE APPLICABLE. TOUTE
PIECE SOUS GARANTIE DESTINEE
A ETRE REMPLACEE A LA SUITE
D’UN CONTROLE SERA SOUS GA-
RANTIE POUR TOUTE LA PERIODE
ALLANT JUSQU'A SON PREMIER
REMPLACEMENT PREVU.

TOUTE PIECE DE RECHANGE DE
QUALITE ET DE VALEUR EQUIVA-
LENTES POURRA ETRE UTILISEE
POUR DES REPARATIONS OU DES
OPERATIONS DE MAINTENANCE
NON COUVERTES PAR LA GARAN-
TIE, SANS REDUCTION DES OBLI-
GATIONS DE GARANTIE DE LA SO-
CIETE.

LA SOCIETE SERA TENUE POUR
RESPONSABLE DE TOUS LES
DOMMAGES CAUSES AUX PIECES
DU MOTEUR PAR UNE DEFAIL-
LANCE DE PIECES QUELCONQUES
SE TROUVANT ENCORE SOUS GA-
RANTIE.
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En caso de que este producto presente
cualquier falla bajo condiciones de
operacion normales durante el periodo
de garantia, la pieza dafiada sera
cambiada o reparada por un distribui-
dor autorizado ZENOAH sin cargo.

PERIODO DE GARANTIA: Seis (6)
meses tras su compra por el usuario
final sujeta a 12 meses a partir de su
mes de produccion. (30 dias si es para
fines de alquiler)

EL COMPRADOR DEBE ASUMIR LOS
COSTOS DE TRANSPORTE DE LA
UNIDAD HACIA Y DESDE EL SITIO
DE DISTRIBUCION DE ZENOAH.

NO SE LE DEBEN COBRAR AL
COMPRADOR LOS TRABAJOS DE
DIAGNOSTICO QUE CONLLEVAN A
DETERMINAR QUE UNA PIEZA GA-
RANTIZADA ESTA DEFECTUOSA, Sl
EL TRABAJO DE DIAGNOSTICO SE
LLEVA A CABO EN EL SITIO DE
DISTRIBUCION DE ZENOAH.

EL COMPRADOR O PROPIETARIO
ES RESPONSABLE DE LA EJECU-
CION DEL MANTENIMIENTO RE-
QUERIDO COMO HA SIDO ESPECI-
FICADO POR EL FABRICANTE EN EL
MANUAL DEL PROPIETA-
RIO/OPERADOR.

CUALQUIER PIEZA GARANTIZADA
QUE NO ESTE PLANIFICADA PARA
REEMPLAZO EN CALIDAD DE
MANTENIMIENTO REQUERIDO, O
QUE ESTE PLANIFICADA SOLO
PARA INSPECCION REGULAR PARA
EFECTOS DE REPARACION O
“REEMPLAZO S| ES NECESARIO”
DEBEN SER CUBIERTAS DURANTE
EL PERIODO DE GARANTIA.
CUALQUIER PIEZA GARANTIZADA
QUE HAYA SIDO PLANIFICADA PA-
RA REEMPLAZO EN CALIDAD DE
MANTENIMIENTO REQUERIDO,
DEBE SER GARANTIZADA PARA EL
PERIODO DE TIEMPO HASTA EL
PRIMER PUNTO DE REEMPLAZO
PLANIFICADO PARA LA PIEZA.

CUALQUIER PIEZA DE REEMPLAZO
QUE SEA EQUIVALENTE EN DE-
SEMPENO Y DURABILIDAD PUEDE
SER UTILIZADA EN UN TRABAJO DE
MANTENIMIENTO SIN-GARANTIA O
EN UNA LABOR DE REPARACION, Y
NO REDUCIRA LA OBLIGACION DE
GARANTIA DE LA EMPRESA.

LA EMPRESA ES RESPONSABLE
POR DANOS A OTROS COMPO-
NENTES DEL MOTOR CAUSADOS
POR FALLAS DE PIEZAS GARANTI-
ZADAS QUE ESTEN TODAVIA BAJO
LA GARANTIA.
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LIMITED WARRANTY

GARANTIE LIMITEE

OTHER THAN THOSE SPECIFIED BY
THE COMPANY, OR OTHER CAUSES
BEYOND THE COMPANY'S CON-
TROL.

THIS WARRANTY DOES NOT COVER
THOSE PARTS REPLACED BY
NORMAL WEAR OR HARMLESS
CHANGES IN THEIR APPEARANCE.

THERE ARE NO OTHER EXPRESS
WARRANTIES.

ANY IMPLIED WARRANTY is limited
to the duration of the limited warranty.
Otherwise, this limited warranty is in
lieu of all other expressed or implied
warranties, including any warranty of
FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE OR USE and any implied
warranty of MERCHANTABILITY oth-
erwise applicable to this product.

LIABILITIES FOR INCIDENTAL OR
CONSEQUENTIAL DAMAGE UNDER
ANY AND ALL WARRANTIES ARE
EXCLUDED.

IF YOU NEED TO OBTAIN MORE
INFORMATION, PLEASE CALL YOUR
NEAREST SERVICE CENTER, OR
CHECK PLEASE ZENOAH WEB SITE:
http://www.zenoah.net

LA GARANTIE NE S’APPLIQUE EN
AUCUN CAS AUX APPAREILS
AYANT ETE ENDOMMAGES SUITE
AU NONRESPECT DES INSTRUC-

TIONS D’UTILISATION ET
D’ENTRETIEN DECRITES DANS LE
MODE D’EMPLOI DU

CLIENT/UTILISATEUR, PAR UNE
MAUVAISE MANIPULATION, PAR
DES MODIFICATIONS, DES MISES
A L’EPREUVE SEVERES, UNE
MAUVAISE LUBRIFICATION,
L'UTILISATION DE PIECES OU
D’ACCESSOIRES AUTRES QUE
CEUX RECOMMANDES PAR NO-
TRE SOCIETE, OU ENFIN EN
RAISON D’AUTRES CAUSES NE
DEPENDANT PAS DE LA SOCIETE.

CETTE GARANTIE NE COUVRE EN
AUCUN CAS LE REMPLACEMENT
DE PIECES EN RAISON DE LEUR
USURE NORMALE OU DE LE-
GERES MODIFICATIONS
D’APPARENCE.

AUCUNE AUTRE GARANTIE
FORMELLE N’EST FOURNIE.

TOUTE GARANTIE TACITE est li-
mitée a la durée de la garantie li-
mitée. Autrement, cette garantie
limitée est a la place de toutes les
autres garanties exprimées ou ta-
cites, y compris toute garantie
d'ADAPTABILITE A UN OBJECTIF
OU USAGE SPECIFIE et toute ga-
rantie tacite de COMMERCIABILITE
autrement applicable a ce produit.

NOUS NE SAURIONS EN AUCUN
CAS ETRE TENUS RESPON-
SABLES DE TOUT DOMMAGE
ACCIDENTEL OU CONSEQUENT A
L’UTILISATION DE CET APPA-
REIL.

POUR PLUS D’INFORMATIONS A
CE SUJET, VEUILLEZ APPELER
VOTRE CENTRE DE SERVICE LE
PLUS PROCHE OU CONSULTEZ LE
SITE INTERNET DE ZENOAH:
http://www.zenoah.net
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GARANTIA LIMITADA

Bix

LA GARANTIA NO SE APLICA A
AQUELLAS UNIDADES QUE HAN
SIDO DANADAS POR NEGLIGEN-
CIA EN LAS INSTRUCCIONES
DESCRITAS EN EL MANUAL DEL
PROPIETARIO/OPERADOR PARA
UN USO Y MANTENIMIENTO
ADECUADO DE LAS UNIDADES, EL
MAL MANEJO ACCIDENTAL, AL-
TERACION, ABUSO, LUBRICACION
INCORRECTA, USO DE ACCESO-
RIOS DIFERENTES A LOS ESPE-
CIFICADOS POR LA EMPRESA, U
OTRAS CAUSAS QUE ESTAN FU-
ERA DEL CONTROL DE LA EM-
PRESA.

ESTA GARANTIA NO CUBRE
AQUELLAS PIEZAS REMPLAZA-
DAS POR DESGASTE NORMAL O
CAMBIOS INOFENSIVOS EN SU
APARIENCIA.

NO EXISTEN OTRAS GARANTIAS
EXPLICITAS.

TODA GRANIA IMPLICITA se limita
aladuracion de la garantia limitada.
Es decir, esta garantia limitada es
en lugar de cualesquiera otras ga-
rantias expresas o implicitas, in-
cluyendo cualquier garantia de
IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO
O USO ESPECIFICO y cualquier
otra garantia implicita de COMER-
CIABILIDAD que fuere aplicable a
este producto.

RESPONSABILIDADES POR
DANOS ACCIDENTALES 0
CRITICOS ESTAN EXCLUIDAS DE
CUALQUIER GARANTIA.

S| NECESITA INFORMACION ADI-
CIONAL, LLAME POR FAVOR A SU
CENTRO DE SERVICIO MAS
CERCANO, O CONSULTE LA
PAGINA WEB DE ZENOAH:
http://www.zenoah.net
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To Dealer: Please complete the following form at time of sale.

A remplir par le concessionaire au moment de la vente.

Sr. Distribuidor: por favor liene este formulario en el momento de la compra.
A T RS I IS N AR AR

SESE LU B0 Al Ot &A= 4ol FHAL.

Product Model: Equipment No.:
Modele: N° de machine:
Modelo: Equipo N°:
TE e ZENOAH & TR
ME 24! Ul Bs:
Enine No.:
D EB4300 N° de moteur:
[ ] EB6200 Motor N°:
R BLGw 5
ANX HS:
Dae of Purchase:D /M /Y Use: Private
Date de vente: J/ M/ A Usage: Privé
Fecha:D/M /A Uso: Particular
WEHW . HIAAE Hig: A H
FoOHY: g/E/HE 25! Hers
Professional
Professionel
Profesional
Lol H &
S RcE=
Rental
Location
Alquier
bk
[ NR=
Purchaser: Name:
Acheteur: Nom:
Comprador: Nombre:
Pt b4
2 Xt 0l &:
Address/Phone:
Adresse/Télephone:
Direccion/Teléfono:
btk /A
FA/HG:
Dealer: Name:
Concessionnaire: Nom:
Distribuidor: Nombre:
ZHIT W4
S 0l &:
Address/Phone:
Adresse/Téléphone:
Direccion/Teléfono:
btk /A
F=A/H G

To Purchaser: When your unit requires any repair, please bring or send it to the dealer with this sheet attached.

A l'attention de I'acheteur: Pour toute réclamation ou demande de réparation, ce bon de garantie doit étre présenté ou
expédié avec la machine.

Sr. Comprador: Si su unidad requiere servicio, por favor entréguela o enviela a un distribuidor junto con esta hoja.

A K A ALE, WY I AR BRI AL .

TAUXNEMN: FHHI0 SMOt M eIt ERE FR, IR 2 240 FMH o

00

FSOEOZ NHRHU BEU FHAQ.

Husqgvarna Zenoah, Co., Ltd.
1-9 Minamidai, Kawagoe-city, Saitama, 350-1165 Japan
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